



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА**

*просп. Голосіївський, 17-Б, м. Київ, 03039, тел. (044) 281 60 21, факс 281 60 17  
E-mail: [ujkgofgolosiivo@meta.ua](mailto:ujkgofgolosiivo@meta.ua) Код ЄДРПОУ 37414262*

---

Відділу інформаційних технологій  
Голосіївської районної в місті  
Києві державної адміністрації

Відділу організаційної роботи,  
внутрішньої політики та зв'язків з  
громадськістю Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

Про організацію роботи щодо  
оприлюднення публічної  
інформації у формі відкритих даних

На виконання розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації № 28 від 19.01.2022 «Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних» управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації надає інформацію відповідно до Переліку в частині, що стосується управління.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Начальник управління

Василь ТКАЧУК

Василь Медвідчук  
2816023

## ПЕРЕЛІК

наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

№	Найменування набору відкритих даних, який підлягає оприлюдненню на порталі відкритих даних	Склад набору даних (ресурси), які підлягають оприлюдненню	Інформація для розміщення	Періодичність оновлення набору даних на порталі відкритих даних
1	Дані про розміщення громадських вбиралень комунальної власності на території Голосіївського району міста Києва	Інформація про розміщення громадських вбиралень комунальної власності в Голосіївському районі	На балансі Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва обліковується 2 громадські вбиральні, які розташовані на території Голосіївського парку культури і відпочинку імені Максима Рильського. 1 вбиральня – працює щоденно (центральний вхід) 1 вбиральня – не працює (Оріхуватський ставок)	Щороку
2	Дані про місцезнаходження зон для виходу домашніх тварин в Голосіївському районі міста Києва	Інформація про місцезнаходження зон для виходу домашніх тварин в Голосіївському районі міста Києва	Місцезнаходження зон для виходу домашніх тварин: вул. Васильківська, 2-а, вул. Горького, 4/6, просп. Голосіївський, 11, вул. Заболотного, 94, вул. Лятошинського, 26-а, просп. Науки, 18, парна сторона проспект Глушкова, 18-22 (лісосмуга), парна сторона вул. Лятошинського, 2-28 (лісосмуга), біля будинку на вул. Новопирогівська, 42/1, вул. Теремківська, 19-21 (зелена зона), напроти будинку 114-а на вул. Академіка Заболотного (вул. Сірка-ліс), лісопаркова зона обмежена вулицями Родимцева, Блакитного, М.	Щороку

			Рильського, лісопаркова зона напроти будинків № 42/1 на просп. Науки, зелена зона Лисогірського спуску, на межі вул. Потехіна та лісопаркової зони, лісовий масив навкруги житлової забудови по вул. Матикіна, вул. Саперно-Слобідська (зона відчуження під ЛЕП).	
3	Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм Голосіївського району міста Києва	Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки; рішення Київської міської ради від 10.11.2022 № 5586/5627 «Про деякі питання підготовки житлового фонду міста Києва до проходження зимового періоду в умовах воєнного стану»	Розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.02.2023 № 38 «Про часткове відшкодування вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії» затверджено адресний перелік об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлових кооперативів, управителів, яким здійснюється часткове відшкодування вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії в межах бюджетних призначень на 2023 рік, затверджених Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією. Загальна сума запланованих коштів по вищезазначеному відшкодуванню складає 504,532 тис. грн.	Щороку
4	Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових	Київська міська програма співфінансування реконструкції, реставрації,	Розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.04.2022 № 148 «Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.02.2023 № 33 «Про капітальний ремонт об'єктів, що	Щороку

	<p>місцевих програм Голосіївського району міста Києва</p>	<p>проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна багатоквартирних будинків; Комплексна цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово- комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки.</p>	<p>фінансується в 2023 році за рахунок бюджетних коштів по Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації»» затверджено адресний перелік об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах бюджетних призначень на 2023 рік, затверджених Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією. Загальна сума запланованих коштів по програмі співфінансування складає 28076,383 тис. грн. із них кошти місцевого бюджету – 26672,564 тис. грн. та кошти співвласників багатоквартирних будинків – 1403,819 тис. грн.</p>	
--	---	--	--	--

Начальник управління

Василь ТКАЧУК